

RAZVITAK KROZ PRAVEDNOST I LJUBAV

Udruga za sustavna gospodarska pitanja

10000 ZAGREB - Pete poljanice 7

www.borovnicaunas.hr, www.redangus.hr, www.laudonovgaj.hr

01-29.23.756; 747: 091-33.88.431; 432; 433

hrvatska.uljudba@gmail.com

Zagreb, 5. travnja 2012.

Gordan Maras, ministar poduzetništva i obrta

10000 ZAGREB - Ulica grada Vukovara 78

Predrag Matić, ministar branitelja

10000 ZAGREB - Trg hrvatskih velikana 6

Co:

dr. sc. Mirela Holy, ministrica zaštite okoliša i prirode

10000 ZAGREB - Ulica Republika Austrije 20

Slavko Linić, ministar financija

10000 ZAGREB - Katančićeva 5

Zoran Milanović, predsjednik Vlade RH

10000 ZAGREB - Trg sv. Marka 2

Predmet: Ponudba suradnje.-

Cijenjena gospodo,

Šaljem Vam svoju knjigu "*Pogledajte, ovako su nas opljačkali Luka Bebić, Ivo Sanader, Jadranka Kosor, Zoran Milanović, Ivo Josipović, HDZ i Mladen Bajić*".

Knjiga nije ideologijska. Nije niti progoniteljska, iako nosi zastrašujući naslov. Istaknute riječi i imena tek simboliziraju **aktualnu hrvatsku vlast**, ne i - u kaznenom smislu - istaknute pojedince. Dok se ne dokaže suprotno. Daj Bože!

Knjiga je **priručna i praktična.**

(2)

Knjiga govori o **bespućima hrvatske gospodarske politike**, posebno **ulagateljske**, i to upravo s obzirom na **eksploataciju braniteljske uloge, napose braniteljskih prava**. Braniteljski fondovi su, očito i prozorno, vidi se iz zrakoplova, bili samo podlogom za priključak na državni novac.

Nasuprot tomu je naš projekt "**Branitelji u polju**". Suvremen, nacionalan, konkretan. Naravan i ekologijski. Otvoren međunarodnoj suradnji, jeftin po jedinici učinka, izdašan u cilju/rezultatu.

Razumljivo, u trenutcima vrtnje ogromnih investicijskih para, bez obveze povratka, **nije imao velikih izgleda, ali sada ...**

Dakle, u taj razvojni gospodarsko-društveni projekt **složio sam svoje veliko i bogato teorijsko i praktično iskustvo**: preko 50 godina bavim se **izvedbenim gospodarskim razvitkom**, doktorirao sam na temu "**Financijski uvjeti i mogućnosti za razvitak Bosutske nizine**" (cjelovit razvojni model, kojega Hrvatska još ni u skicama nema, na priliku input-output analizu), a nisam bio loš niti u **pretvorbi i privatizaciji** (iako bez ikakve državne funkcije, što me je - od strane zavidnih - itekako koštalo, ali neka!).

Projekt "Branitelji u polju" elaboriran je **prije sedam godina**. Zanimanje za nj pokazali su branitelji okupljeni oko g. **Tomislava Merčepa** - skup u Intercontiju (inače, poznajemo se iz "Borova" - 1971. - gdje sam bio direktor Transporta), ali onda se on razboli. Ostalo znamo. Gđa **Jadranka Kosor** se zainteresirala za ovaj projekt nešto prije, nego li će postati premijerkom. Nakon toga - više nije imala vremena za nj. Zanimjeli su je "veliki projekti" i "suradnici-genijalci".

Razvojni projekt "Branitelji u polju" **polazi od zadrugarstva i punoće područnog i populacijskog razvitka (Economia di Comunione = Gospodarstvo zajedništva)**. **Suprotno liberalnom kapitalizmu**, koji uvijek bira **najbolje resurse i velike novce**.

Dojma sam, unatoč jasnih i nedvoumih ideologijskih razlika, da **u ovom pitanju slično razmišljamo**.

(3)

Nudimo suradnju, koja bi se sastojala od sljedećeg:

1. studijske razrade projekta,
2. pripreme projekta za razvojne fondove Europske Unije,
3. savjetodavni nadzor u izvedbi i realizaciji projekta.

Naša politička afirmacija kroz projekt "Branitelji u polju" nije pretpostavljena. Želimo ostati u prikrajku.

Stojimo Vam na raspoložbi.

S poštovanjem

RAZVITAK KROZ PRAVEDNOST I LJUBAV
dr. sc. Tomislav Dragun
predsjednik